
Види та порядок отримання виплат військовослужбовцям у разі поранення, 

травми чи контузії під час виконання обов’язків служби 

 

Види виплат (станом на 14 липня 2025 року). 

 

Згідно з Законом України від 20 грудня 1991 року № 2011-ХІІ «Про соціальний і 

правовий захист військовослужбовців та членів їх сімей» (далі за текстом Закон № 2011-

XII), Порядком виплати грошового забезпечення військовослужбовцям Збройних Сил 

України та деяким іншим особам, затвердженим Наказом Міністерства Оборони 

України № 260 від 07.06.2018 р. (далі за текстом Порядок № 260) та Постановою 

Кабінету Міністрів України «Питання деяких виплат військовослужбовцям, особам 

рядового і начальницького складу, поліцейським та їх сім’ям під час дії воєнного стану» 

№ 168 від 20.02.2022 р. (далі за текстом Постанова № 168), військовослужбовцям, які 

отримали поранення, травму або контузію під час виконання обов’язків військової 

служби належать такі види грошових виплат: 

 

1. Грошове забезпечення за останньою займаною посадою на весь період 

перебування на лікуванні: 

a. Відповідно до абзацу другого і абзацу четвертого пункту 9 Порядку № 

260, військовослужбовцям виплачується грошове забезпечення за 

останніми займаними посадами за період звільнення від виконання 

службових обов’язків у зв’язку з хворобою, перебуванням на лікуванні в 

лікарняних закладах та у відпустці для лікування у зв’язку з хворобою, але 

не більше чотирьох місяців з дня вибуття з військової частини, якщо інше 

не передбачено законодавством. 

 

Грошове забезпечення після чотирьох місяців безперервного перебування 

на лікуванні в лікарняних закладах виплачується на підставі висновку 

військово-лікарської комісії, рішення командира військової частини про 

продовження перебування в лікарняних закладах та відповідно до вимог 

чинного законодавства. 

Військовослужбовцям строкової військової служби, які перебувають на 

лікуванні в лікарняних закладах, грошове забезпечення виплачується за 

весь період перебування на лікуванні. 

 

2. Одноразова грошова допомога у разі інвалідності або часткової втрати 

працездатності без встановлення інвалідності: 

a. Відповідно до частини 2 статті 16 Закону 2011-XII, 

військовослужбовцям, які внаслідок отримання поранення, контузії, 

травми, каліцтва або захворювання під час виконання ним обов’язків 

військової служби отримали інвалідність або часткову втрату 

працездатності без встановлення інвалідності, належить одноразова 

грошова компенсація. 



b. Розміри компенсації, відповідно до пункту 17 Порядку призначення і 

виплати одноразової грошової допомоги у разі загибелі (смерті), 

інвалідності або часткової втрати працездатності без встановлення 

інвалідності військовослужбовців, військовозобов’язаних та 

резервістів, призваних на навчальні (або перевірочні) та спеціальні 

збори чи для проходження служби у військовому резерві, 

затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 25 грудня 

2013 р. № 975 (далі за текстом Порядок № 975), залежать від обставин 

отримання поранення/травми/контузії/каліцтва/захворювання і групи 

встановленої групи інвалідності або відсотка втрати працездатності: 

i. У разі встановлення інвалідності, що пов’язана із захистом 

Батьківщини чи виконанням обов’язків військової служби: 

1. 1 група інвалідності 400-кратний прожитковий мінімум ; 

2. 2 група інвалідності 300-кратний прожитковий мінімум; 

3. 3 група інвалідності 250-кратний прожитковий мінімум  

ii. У разі встановлення інвалідності, що пов’язана з проходженням 

військової служби 

1. 1 група інвалідності 120-кратний прожитковий мінімум; 

2. 2 група інвалідності 90-кратний прожитковий мінімум ; 

3. 3 група інвалідності 70-кратний прожитковий мінімум. 

iii. Якщо поранення, травма чи контузія призвели до втрати 

працездатності без встановлення інвалідності, сума виплати 

визначається у відповідних відсотках від цих 70 прожиткових 

мінімумів — залежно від ступеня втрати працездатності. 

 

c. Відповідно до пункту 21 Порядку № 975, військовослужбовець, 

військовозобов’язаний, резервіст або особа, звільнена з військової 

служби, яким виплачується одноразова грошова допомога у разі настання 

інвалідності чи втрати працездатності без встановлення інвалідності, 

подають уповноваженому органу у паперовій або електронній формі 

засобами електронної пошти з дотриманням законодавства у сферах 

електронної ідентифікації та електронних довірчих послуг такі 

документи:  

 

i. заяву про виплату одноразової грошової допомоги; 

ii. завірену копію довідки до акта огляду медико-соціальною 

експертною комісією або витягу з рішення експертної команди з 

оцінювання повсякденного функціонування особи про встановлення 

групи інвалідності або відсотка втрати працездатності із зазначенням 

причинного зв’язку інвалідності чи втрати працездатності.  

До заяви додаються копії:  

i. постанови відповідної військово-лікарської, медичної (військово-

лікарської) комісії щодо встановлення причинного зв’язку поранення 

(контузії, травми або каліцтва), захворювання; 



ii. документа, що свідчить про причини та обставини поранення 

(контузії, травми або каліцтва); 

iii. документа (відповідних сторінок за наявності), що посвідчує 

особу; 

iv. документа, виданого контролюючим органом, що підтверджує 

реєстрацію у Державному реєстрі фізичних осіб - платників податків. 

 

3. Додаткова винагорода 100 000 грн. :  

a. Відповідно до пункту 1-2 Постанови № 168, військовослужбовці, що 

отримали важке поранення під час Захисту Батьківщини, мають право на 

додаткову винагороду в розмірі 100 000 грн. за кожен місяць перебування 

на стаціонарному лікуванні/у відпустці для лікування. 

b. Відповідно до пункту 11 розділу XXIV Порядку № 260, виплата 

здійснюється тільки у випадку, коли поранення/травма отримане саме під 

час Захисту Батьківщини, не спричинена собі військовим навмисно, на 

момент отримання поранення військовий був/була у засобах 

індивідуального захисту, не перебував у стані алкогольного чи 

наркотичного сп’яніння. 

c. Виплата додаткової винагороди здійснюється на підставі наказу 

командира/начальника. 

d. У випадку неотримання додаткової винагороди військовослужбовцем 

який має на неї право, він/вона може подати рапорт на ім’я командира 

щодо включення його/її до наказу про виплату додаткової винагороди в 

розмірі 100 тис. грн і її виплату. До рапорту додаються:  

i. первинна медична картка (форма 100) 

ii. довідка про обставини травми в якій вказано, що травма отримана 

у зв’язку із Захистом Батьківщини 

iii. документи, що підтверджують факт перебування на стаціонарному 

лікуванні (медична карта стаціонарного хворого) 

 

 

 

 

 

Відповідь підготувала студентка юридичного  

факультету Євгенія Хорошун за керівництвом  

кандидата юридичних наук Хабарової Тетяни 


